



## 学校召开国家医学中心建设推进会

来源：医学部 日期：2022-12-05 浏览次数：688



为扎实推进国家医学中心建设，深入学习贯彻习近平总书记关于卫生健康工作的重要论述和重要指示批示精神，落实省委省政府工作部署，12月2日下午，学校在医学部护理楼多功能厅组织召开国家医学中心建设推进会，加快推进相关重点工作。党委常务副书记荣命哲，副校长别朝红，党委常委陈腾，校长助理黄忠德出席会议，学校相关职能部门负责人、医学部党政领导、各学院（系）、附属医院及相关职能处室负责人参加会议。副校长吕毅主持会议。



会上，医学部副主任、科技处处长、第一附属医院副院长马现仓，医学部常务副主任雷利先后介绍国家医学中心建设进展情况和医学交叉队伍建设方案，就建设目标、项目申报、中心建设、攻关项目、队伍组建方案等作阶段性汇报，重点汇报了建设中存在的问题、解决措施和亟待学校支持的事项。



黄忠德表示，学校将统筹调度资源支持国家医学中心和医学交叉队伍建设。针对当前工作中存在的问题，他要求一是要加强项目引导，加大项目研发力度；二是要将药物研发作为重点突破方向；三是要积极创办国家医学中心配套刊物。



别朝红指出，在学校党委的坚强领导下，国家医学中心和医学交叉队伍建设工作推进有实质进展。她强调，各责任单位要统一思想，以更高格局和政治站位推进工作，坚定走医工交叉的道路，聚焦人才队伍建设，做到精细化精准化管理；对标考核指标，树立一盘棋意识，解决目前存在的堵点问题；落实请示汇报制度，畅通信息渠道；统一思想认识，理顺工作机制，加快推进落实。



荣命哲表示，学校党委高度重视，要倾全校之力助推国家医学中心和医学交叉队伍建设，全体医学人更要以高度的政治责任感和时不我待的紧迫感抓紧推进工作，服务西部群众对健康生活的需要。他要求，一是结合医工结合特色，组建一支以德为先、德才兼备的人才队伍，强化团队意识，提高人才密度。二是强化学科交叉融合创新，进一步汇聚资源，合力推进突破技术瓶颈。三是依托学校成立的医学工作专班，整合资源，集中力量，支持医学学科发展。四是加大人才引进力度，给予高标准待遇支撑，提供相应的配套资源。



吕毅表示，全体医学人将以更高的政治站位和更高的建设标准，全力以赴投入建设，狠抓任务落实，不辜负国家和学校的重托，早日建成国家医学中心，服务健康中国建设。

上一条: [【中国青年报头版】王树国: 以教育高质量发展助力中国式现代化建设](#)

下一条: [吕毅副校长在创新港“药分国地中心”调研省重点应急项目进展情况](#)



交大主页



学部信箱

BBS

思源BBS



图书馆



思源邮件



信息门户



教师主页

地址: 陕西省西安市雁塔西路76号, 邮编: 710061

版权所有: 西安交通大学医学部

访问量: 0010570971



微信平台